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A Vajda Péter Művelődési Központ

Programajánlója Május 22-én tartotta évadzáró közgyűlését a Város- és 
Környezetvédő Egyesület. Duda Benedek levezető elnök köszön-
tötte a határozatképes számban megjelent tagokat, majd dr. 
Váradi Lászlóné elnök számolt be az egyesület tevékenységéről. 

A Városszépítők számadása

2007-ben is megrendezték 
a kertszépségversenyt, kiter-
jesztve azt az utcákra és erké-
lyekre is. Megszervezték a ve-
szélyes hulladékok begyűjtését 
és a fémgyűjtést: a szervezet 
képviselője, Halász Rudolf  – 
bejelentésre – a házaktól szál-
lította el a hulladékot. 

Megrendezték a 44-es út el-
kerülő szakaszának építéséről 
szóló tájékoztatót és fórumot, 
meghallgatták a polgármes-
ter tájékoztatóját a város égető 
gondjairól és eredményeiről. 

Temetőbejáráson tapasztal-
hatták, hogy az Ótemető so-
kat szépült, s megtekintették az 
újonnan létesített sírkőtárat is. 
Újabb szemétgyűjtő konténere-
ket helyeztetett el az egyesület. 
Ismételten pótolták az elmúlt 
évben a temetőkbe kihelyezett, 
és – sajnálatos módon – a teme-
tőjárók által „privatizált” szer-
számokat. (Azóta az újonnan 
kihelyezett szerszámok egy ré-
sze ismét eltűnt.) 

Aktívan vettek részt a 
Tessedik-tanya sorsáról foly-
tatott vitában, s részt vállaltak 
a hasznosítás koncepciójának 
előkészítésében. 

Hallaták szavukat azokban 
a kérdésekben, amelyekben az 
egyesület véleményét kérték.

Az egyesület vezetője több-
szöri levélváltással kísérelte 
meg, hogy a MÁV tegye rendbe 
a vasútállomás közvetlen kör-
nyékét. Magyarázatot kapott. 

Anyagi támogatást nyúj-
tott az egyesület a Böjte Csaba 
szerzetes által szervezett erdé-
lyi árvaotthonok egyikének, és 
hozzájárul a Ruzicskay-szobor 
felállításához is. Részt vett az 
elavult információs táblák le-
cserélésében, s előre haladott a 
helyi védettségű házak táblával 
való ellátásának folyamata. 

Az egyesület egyik tag-
ja, Szécsi Tibor – hivatalból – 
részt vett az Ótemplom környé-
ke rendezési tervének kidolgo-
zásában, erről tájékoztatta az 
egyesület tagjait. 

Megbeszélték azt is, hogy – 
az előző év sikerén felbuzdul-
va – pót-évadzárót is tartanak 
az egyik városvédő kertjében, a 
szabadban, bogrács mellett.

A hozzászólásokat követően 
kötetlen, fehér asztal melletti 
beszélgetéssel zárult a Város-
szépítők évadja.                – F –

Bencsik Erzsébet festőművész tárlata megtekinthető június 
15-ig a Vajda Péter Művelődési Központ nyitvatartási idejében.

Szarvasi Mozgássérült Fiatalok Klubja – A Mozgáskorláto-
zottak Szarvasi Egyesülete, Szarvas Város Önkormányzata Vaj-
da Péter Művelődési Központ és Molnár Mária szeretettel vár-
nak minden olyan fi atal (10-35 éves) mozgássérültet (pl. bal-
eset, veleszületett betegség), akik találkoznának sorstársaikkal, 
szívesen beszélgetnének gondjaikról, problémáikról, jó és rossz 
élményeikrőlés szeretnének egy baráti társaságot alakítani. Első 
találkozó helye és ideje: június 7. 14 óra, Szarvas, Vajda Péter 
Művelődési Központ.

Gyere el te is és szervezzünk együtt teadélutánt, színházlá-
togatásokat, koncerteket, kirándulásokat. További infó: Mol-
nár Mária: e-mail: marcsella007@egon.gyaloglo.hu MEOSZ, 
Szarvas: 66/312-879, Vajda Péter Művelődési Központ: 66/311-
181, kozhaz@szarvasnet.hu MEOSZ számlaszám: 11733058-
20009953 a befi zetésre írják rá, hogy „Támogatás ifjúsági cso-
port létrehozására”

Virágoskert – Mindenkire inspirálóan hatnak a virágok válto-
zatos színe, formája, illata. Már őseink is szívesen használtak dí-
szítő elemként ruházatukon, használati tárgyaikon különféle vi-
rágmotívumot. Hisszük, hogy a rózsa, tulipán, gránátalma, viola 
és számtalan más virágminta nem csupán a megsárgult textíliá-
kon, a régi idők bútorain, viseletén fedezhető fel, hanem napjaink 
kézműves alkotásain is.

Ennek jegyében a Szarvasi Kézműves Egyesület pályázatot hir-
det Virágoskert címmel kézműves alkotások készítésére.

Várjuk bármilyen hagyományos és modern kézműves tech-
nikával készült művét (hímzés, horgolás, szövés, foltvarrás, 
szálasanyag munkák, fafaragás, kerámia, stb) melynek témája a 
virág! Ha Önt is megihlette már egy-egy nyíló virág, elmúlt már 
16 éves és alkotását szívesen megmutatná a nagyközönségnek, 
nem kell mást tennie, mint munkáját eljuttatni egyesületünkhöz. 
A beérkezett alkotásokat egyesületünk tagjaiból álló szakmai 
zsűri bírálja, a három legnívósabb munkát díjazza. A pályáza-
ton egy alkotó 3 pályaművel szerepelhet. Az alkotások a Szarvasi 
Kézműves Egyesület Virágoskert című kiállításán vesznek részt, 
melynek időpontja: 2008.július 18 -augusztus 25., helye: Szarvas, 
Tessedik Sámuel Múzeum 

A pályaművek leadásának helye: Tessedik Sámuel Múzeum.  
Beérkezési határidő: 2008. június 30. Az alkotásokhoz kérjük, 
mellékelje kísérőlevélben nevét, címét, életkorát, valamint a pá-
lyamű címét. Szeretettel várjuk jelentkezését: A Szarvasi Kézmű-
ves Egyesület

A Magyar Kommunista Munkáspárt elnöke, Thürmer Gyula tett 
látogatást május 21-én, szerdán Szarvason, Csabacsüdön és Kon-
doroson. Délelőtt fogadta őt Babák Mihály polgármester, majd az 
Árpád-szálló falán elhelyezett emléktáblát koszorúzta meg a Mun-
káspárt elnöke. Délután Csabacsüdön Frankó János polgármester, 
majd Kondoroson Dankó Béla polgármester fogadta a vendéget.

Thürmer Gyula látogatása

Dr. Hortobágyi Ferenc kereste meg elektronikus levélben 
szerkesztőségünket, segítséget kérve készülő munkájához. 
Kérését ezúton továbbítjuk  olvasóink felé.

Családi emlékeket keres

Az első világháború kitöré-
sekor Békés megye, mégpedig 
a békéscsabai, békési, gyomai, 
orosházi és szarvasi járások a 
Nagyváradi 4. gyalogezred to-
borzási körzetéhez tartoztak.

A teljesség kedvéért, a többi 
toborzási körzetet: Bihar me-
gye: Belényesi, béli, cséffai, 
központi váradi, magyarcséki, 
nagyszalontai, tenkei, vaskóhi  
járások. Csanád megye: 
Mezőkovácsházai járás.

A 4. ezred elnevezést a való-
ságban két alakulat is viselte: 
a hivatásos és a népfelkelő ez-
red. Mindkettő az orosz majd 
pedig az olasz fronton harcolt, 

egy népfelkelő zászlóalj kivé-
telével. 

Az ezrednek ez a „független” 
zászlóalja a 4/IV népfelkelő 
hadtápzászlóalj, amelyet a há-
ború során később gyalogzász-
lóaljnak hívtak. A háború kitö-
résekor Boszniába vezényelték, 
majd 1915 őszén Szerbián és 
Montenegrón keresztül Albáni-
ába, ahol is a háború befejezé-
séig maradt.

Ennek a függetlenített zász-
lóaljnak a sorsáról rendkívül 
kevés adat maradt fenn. A zász-
lóalj háborús történetetének 
megírása kapcsán jelenleg ezek 
összegyüjtésével foglalkozom.

Első világháborús családi emlékek
A balkáni arcvonalon 1914-1918-ban harcoló nagyváradi 4/IV 

népfelkelő hadtápzászlóalj történetének kiegészítésére.
Kérem legyenek szívesek jelentkezni, akiknek birtokában 

családi emlékek, tábori levelezőlapok, fényképek, naplójegy-
zetek vannak.

Email cím: f.hortobagyi@freemail.hu 
Levélcím: 1062 Budapest Andrássy út 132.


